11Iro

HUmsa: [Jauun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2010 21:36:57

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.04.2010 15:29:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142382/answer/142383




YBaxaemnuiti [lauun! 1. BeposTHee Bcero, Bul mpaBe - y Bac 6ananonocTut. 2. B Tako# cuTyaiuu
11e71eco00pa3HO BHIIOJHUTD UPKYMIK3KO - 00pe3aHue KparHel NI0TU. [Ipyd TakKOM TeUeHUuHU
3a0oneBaHus Kak y Bac, paHo WM MO3MHO pa30BLETCS PYOIOBLIH PrMO3, KaK pe3ybTaT
XPOHUYECKOT0 AJIMTEIbHOI0 BOCIAIUTEIbHOI0 IIpollecca KparuHeu mioTu. Yoayu!



